

**Skolebestyrelsesmøde**  
**Tirsdag d. 10. september kl. 17.30 – 19.30 i mødelokalet**  
**HUSK:**  
**Klaus, Mette og Pernille mødes kl. 16.00 i forbindelse med forberedelse af**  
**arrangement for klasseforældreråd**

Louise Heiberg suppleant deltager i SB mødet  
 Der vil blive serveret lidt let under mødet

B: Beslutning D: Drøftelse O: orientering	Punkt	Beskrivelse	
			MØDELEDER: Klaus Rasmussen
			Referent Line Kejser Birk
			Afbud: Kresten Helle Sørensen Torben Marc Signe elevrådsrepræsentant
<b>B</b>	17.211 =17.35	Godkendelse af dagsorden og referat Afbud	Godkendt
<b>O D</b>	17.212 =18.20	Høringer: <b>Skole distriktsgrænser</b> Louise og Helle refererer fra mødet med skole og børneudvalget og Hedegaardenes skole  Vi drøfter høringssvar  Materiale udsendt	Konklusion: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tilslutter os ændrede distriktsgrænser</li> <li>• Vælger oplæg 2, da der her vil fremkomme et mere samlet distrikt.</li> <li>• Henstiller til overgangsperiode</li> </ul> Endeligt høringssvar er udsendt særskilt
	= 18.40	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Spisepause</b></li> </ul>	
<b>DB</b>	17.213 = 19.10	Høringer: <b>Det kommunale budget</b> Drøftelse Materiale udsendt  <b>Det særlige område spec.</b> Drøftelse Materiale udsendt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Punkter med relevans for skole og SFO blev gennemgået</li> <li>• Vigtigt der kommer ændrede retningslinjer for tildelingsmodel</li> </ul> Endelig høringssvar er udsendt særskilt
	17.214 =19.15	<b>Meddelelser</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) Formanden – arrangement klasseforældreråd</li> <li>b) Skoleledelsen - ansættelsesprocesser, Status skole/SFO</li> <li>c) Personalerepræsentanter</li> <li>d) Elevråd</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>a) Pernille og Mette har haft møde omkring arrangement den 5.11. Der arbejdes videre med oplæg næste gang.</li> <li>b) Ansættelsessamtale for indskolingsleder den 25.9 og 27.9 Louise kan deltage. Afdelingsleder samtale den</li> </ol>

			26.9 Klaus kan deltage (Evt Marc og Rasmus) Udskolingstrivselsdag vel gennemført arrangement den 10.9. Der arbejdes med samværsaftaler i alle klasser.
	17.215 = 19.20	Evt. og andet – punkter til kommende møder	

Vi ses  
Med venlig hilsen  
Pernille Bøss

### Kommende punkter

#### Kommende møderække

Alle møder fra kl. 17.30 til 19.30

- Tirsdag d. 10. september
- Torsdag d. 24. oktober
- Mandag d. 25. november
- Onsdag d. 15. januar
- Torsdag d. 27. februar
- Mandag d. 16. marts
- Tirsdag d. 28. april
- Onsdag d. 13. maj
- Torsdag d. 18. juni

september		SB - medlem
4.	4. årg.	<b>Pernille</b>
5.	6. årg.	<b>Rasmus</b>
9.	9. årg.	<b>Pernille</b>
11.	3. årg	<b>Helle</b>
25.	1. årg.	<b>Rasmus</b>